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Εργάτες, εργαζόµενοι, νέοι και νέες 
 
Μέσα στη δίνη της παγκόσµιας καπιταλιστικής κρίσης η εργατική τάξη προχωρεί στο γιορτασµό της Eργατικής Πρωτοµαγιάς. 
H κρίση δείχνει, για µια ακόµα φορά, τη σαπίλα του καπιταλιστικού συστήµατος, την κοινωνική ανισότητα και αδικία αλλά 
και την αδυσώπητη κοινωνική καταστροφή που περικλείει. Eπιβεβαιώνει την επικαιρότητα του µεγάλου πανανθρώπινου 
αιτήµατος της Eργατικής Πρωτοµαγιάς να µπει τέλος στο σύστηµα της καπιταλιστικής εκµετάλλευσης και της ιµπεριαλιστικής 
καταπίεσης και την αναγκαιότητα να ανοίξει ο δρόµος για το σοσιαλισµό και τον κοµµουνισµό, ένα κοινωνικό σύστηµα χωρίς 
ανεργία, φτώχεια και πόλεµο, αληθινής κοινωνικής δικαιοσύνης και ανθρώπινης ελευθερίας. 
H παγκόσµια τάξη των κεφαλαιοκρατών προσπαθεί, τώρα, να φορτώσει όλες τις ολέθριες συνέπειες της κρίσης πάνω στην 
εργατική τάξη και τους λαούς. Με αποτέλεσµα εκατοντάδες χιλιάδες απολύσεις και νέες στρατιές ανέργων, τεράστια διό-
γκωση της υποαπασχόλησης, τσάκισµα των µισθών, των µεροκάµατων και των λαϊκών εισοδηµάτων, χρεοκοπίες, αµέτρη-
τους άστεγους και πεινασµένους σε ουρές συσσιτίων. 
Tην ίδια στιγµή οι κυβερνήσεις και τα παγκόσµια επιτελεία του κεφαλαίου διοχετεύουν δισεκατοµµύρια στη στήριξη των µε-
γαλοτραπεζιτών και µεγαλοεπιχειρηµατιών. Στην ίδια κατεύθυνση και η EE δίνει ντιρεκτίβες στα κράτη-µέλη της και υπαγο-
ρεύει σαρωτικά αντιλαϊκά οικονοµικά µέτρα.  
Η κυβέρνηση της N∆, σε συντονισµό µε τους τραπεζίτες και τους µεγαλοβιοµήχανους και υπό την επιτήρηση της EE, έχει 
εξαπολύσει µια προπαγάνδα τροµοκράτησης των εργαζοµένων για τις συνέπειες της κρίσης µε σκοπό να παραλύσει τις δια-
µαρτυρίες τους, χρησιµοποιεί την καταχρέωση στην οποία έχει οδηγήσει το κράτος σαν άλλοθι για σκληρά µέτρα κατά των 
εργαζοµένων και των λαϊκών στρωµάτων. Aρνείται την οικονοµική στήριξη στους απολυόµενους, τους ανέργους, επιβάλλει 
πάγωµα µισθών και συντάξεων, προωθεί νέα βαριά φοροµπηχτικά µέτρα και νοµοσχέδια για τη µείωση των ωρών εργασίας 
και των µισθών, ενώ, µε µεγάλη ευκολία, δίνει 28 δις στους τραπεζίτες, πακέτα επιδοτήσεων στους βιοµηχάνους, τους µεγα-
λοξενοδόχους και τους εφοπλιστές και όλα αυτά εν µέσω µιας µπόχας σκανδάλων ασύστολης διαφθοράς. 
Το ΠAΣOK, που µόνο για εκλογικούς λόγους αναγκάζεται να ψελλίσει κάποια ασθενή αντιπολιτευτική κριτική στην κυβέρ-
νηση, κάνει σεκόντο στα µέτρα κυβέρνησης, εργοδοσίας και EE. Με την κάλυψη και την ενθάρρυνση της κυβερνητικής πολι-
τικής και των δύο µεγάλων αστικών κοµµάτων, στα εργοστάσια και τις επιχειρήσεις, η τροµοκρατία των απολύσεων, της 
ελαστικής και µαύρης εργασίας και οι καταπατήσεις των συλλογικών συµβάσεων εργασίας σαρώνουν.                                       
Aπέναντι σε αυτή την ανελέητη αντεργατική επίθεση η εργατική τάξη έχει ένα µόνο δρόµο: να αντιτάξει τους µαζικούς ταξι-
κούς αγώνες της. Σε αυτό το δρόµο υψώνει ανάχωµα και τον κλείνει η συµβιβασµένη και υποταγµένη πολιτική της ηγεσίας 
των ανώτερων συνδικαλιστικών οργανώσεων που έχει φτάσει σε τέτοιο επαίσχυντο σηµείο εκφυλισµού ώστε η ΓΣEE να 
συνάπτει συµφωνία µε τον ΣEB για τη διάσωση των επιχειρήσεων των βιοµηχάνων και να υπονοµεύει τον κεντρικό γιορτα-
σµό της Eργατικής Πρωτοµαγιάς υποβιβάζοντάς τον σε µια συγκέντρωση στην πλατεία Kλαυθµώνος! Tο ξεδίπλωµα ενιαίου 
µαζικού εργατικού αγώνα εξακολουθεί να δέχεται χτυπήµατα και από τη διασπαστική πολιτική των συνδικαλιστικών δυνά-
µεων του KKE. 
Οι εργάτες και οι υπάλληλοι, σε κάθε εργοστάσιο και επιχείρηση, σε κάθε χώρο δουλειάς, θα πρέπει οι ίδιοι µε τη συµβολή 
των πραγµατικών ταξικών αγωνιστικών δυνάµεων του εργατικού κινήµατος να πάρουν την υπόθεση των αγώνων για την 
υπεράσπιση των δικαιωµάτων τους στα δικά τους χέρια. Για να ξεδιπλωθούν ενωτικές µαζικές κινητοποιήσεις ενάντια στις 
απολύσεις, την ελαστικοποίηση της εργασίας, τη µείωση των ωρών εργασίας και των µισθών, τη µαύρη εργασία των εργο-
λάβων και των µεταναστών, για τη στήριξη των ανέργων, την υπεράσπιση των ΣΣE, την αύξηση των µισθών και των µερο-
κάµατων, την απόκρουση των νέων αντεργατικών κυβερνητικών µέτρων. 
H καταδίκη της πολιτικής της κυβέρνησης της N∆, του ΠAΣOK και της EE θα πρέπει µε κάθε τρόπο να δυναµώσει. Με την 
ανάπτυξη του µαζικού εργατικού και λαϊκού αγώνα αλλά και µε την αποδοκιµασία αυτών των αντιλαϊκών πολιτικών στις εκ-
λογικές αναµετρήσεις που επέρχονται. Στις ευρωεκλογές, που γίνονται σε ένα περίπου µήνα, θα πρέπει να αναδειχθεί µια 
ισχυρή καταγγελία της EE. Γι αυτό το M-Λ KKE κατεβαίνει στις ευρωεκλογές µε κεντρικό σύνθηµα «Έξω η Eλλάδα από την ι-
µπεριαλιστική EE» προβάλλοντας, παράλληλα, την εναντίωση στην αντιλαϊκή πολιτική των δύο µεγάλων αστικών κοµµάτων. 
H Eργατική Πρωτοµαγιά καλεί την εργατική τάξη να επιστρατεύσει τις δυνάµεις της για την προώθηση των ταξικών της 
συµφερόντων και την απελευθέρωσή της από τα καπιταλιστικά δεσµά. H ανασυγκρότηση του κοµµουνιστικού κινήµατος και 
η ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού συνδικαλιστικού κινήµατος είναι οι δύο απαραίτητες προϋποθέσεις για την πραγµά-
τωση των στόχων της. 
Zήτω οι αγώνες της εργατικής τάξης 
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